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Новий Caddy Cargo 
Готовий до будь-яких викликів 
майбутнього
Новий Caddy Cargo ідеально підійде всім, хто планує масштабно. П’яте 
покоління найпопулярнішого міського фургона для доставки у своєму 
класі вже тут: автомобіль став ще потужнішим, більш гнучким 
у використанні та пропонує ще більше цифрових можливостей.

На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату.  Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого 
дилера Volkswagen.
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1) Допустиме навантаження може відрізнятися залежно від комплектації.     2) Додаткове оснащення, доступне за доплату.     3) У рамках обмежень системи.     4) Користування послугами We Connect Plus недоступне для ринку України.      5) Водій повинен бути готовим у будь-який момент 
перервати роботу системи допомоги і не звільняється від відповідальності за необачне водіння автомобіля.     6) Доступно тільки в поєднанні з коробкою передач із дводисковим зчепленням (DSG).     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. Фактичний вигляд 
матеріалів може відрізнятися від зображеного.  Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen.



 

Ще більше можливостей 
завдяки цифровим 
технологіям та підключенню 
до Інтернету
Нова цифрова панель приладів 
Innovision Cockpit2) високої роздільної 
здатності, нові мультимедійні системи2) 
з діагоналлю сенсорного екрана 
до 25,4 см (10 дюймів), цифрове 
рішення для керування автопарком 
We Connect Fleet2), 4) від Volkswagen 
та індукційне2) заряджання смартфонів.

Оптимізоване робоче місце 
водія
Універсальна концепція зберігання, нові 
сидіння ergoComfort2), підлокітник 
між сидінням водія і переднього 
пасажира2), складане сидіння 
переднього пасажира з новою задньою 
панеллю2), електрична розетка 230 В2).

Перевірена часом якість
Довговічні матеріали, висока якість 
виготовлення та надійні двигуни нового 
покоління зі значно зниженими 
викидами.

Міцний салон
Нове місце водія: передня панель, двері, 
бокова поверхня та рама сидіння 
пофарбовані у темний колір, нечутливий 
до забруднення. 

Частково автоматизоване 
водіння
Системи допомоги водію останнього 
покоління, у тому числі асистент руху 
по смузі Lane Assist2), 3), 5), асистент зміни 
смуги Side Assist2), 3), асистент руху 
з причепом Trailer Assist2), 3) 
та адаптивний круїз-контроль  
ACC 2.02), 3), 6).

Мобільність 
у найсучаснішій формі

Новий рівень гнучкості 
використання
Нові зсувні двері Maxi збільшеної 
ширини, різноманітні перегородки, 
вантажопідйомність до 723 кг1) та різні 
види покриття підлоги.

Сучасний дизайн
Нова виразна передня частина 
зі стільниковою структурою, динамічні 
та чіткі лінії і численні поліпшення задля 
зниження коефіцієнта аеродинамічного 
опору.

Вантажний відсік з новими 
перевагами
Глухі задні двостулкові двері, новий 
доводчик дверей із електроприводом 
для зсувних дверей та задніх підйомних 
дверей2), оптимізоване світлодіодне 
освітлення вантажного відсіку2), різні 
види покриття підлоги.

Інноваційні рішення 
для транспортування
Окреме управління замком вантажного 
відсіку, нова система безключового 
доступу та запуску автомобіля Keyless 
Access/Advanced2), асистент руху 
з причепом Trailer Assist2), 3), можливість 
перевезення на даху до 100 кг.

Два варіанти колісної бази
Новий Caddy Cargo також доступний 
у версії Caddy Cargo Maxi з довгою 
колісною базою та новими зсувними 
дверима Maxi збільшеної ширини.
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Значний 
прогрес
Багатообіцяючий початок напруженого робочого повсякдення. Новий Caddy Cargo 
завжди викладається на 100 відсотків. Зокрема, завдяки ретельно продуманим 
функціям. У неймовірно потужній формі. А ще цьому сприяють надзвичайно 
гнучкі можливості використання. Незалежно від викликів, з якими вам 
доводиться стикатися під час роботи, ви можете цілком покластися на новий Caddy 
Cargo та новий Caddy Cargo Maxi з оновленим дизайном.

На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату.  Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся 
до свого дилера Volkswagen.
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1) З перегородкою.     2) Додаткове оснащення, доступне за доплату.     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату.  Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся 
до свого дилера Volkswagen..



03 Система безключового доступу 
та запуску автомобіля Keyless Access/
Advanced2). НОВИНКА Економить час, 
дозволяючи зайвий раз не діставати 
ключ від автомобіля. Завдяки 
автоматичній системі доступу без ключа 
при відмиканні або замиканні дверей чи 
запуску двигуна ключ від автомобіля 
можна не діставати з кишені.

Доводчик дверей із електроприводом2). 
НОВИНКА Допомагає зачиняти двері 
автомобіля. Система замикання 
із електроприводом дає змогу витрачати 
менше зусиль, зачиняючи зсувні двері 
та задні підйомні двері, адже вони 
автоматично притягуються до замка.

Глухі задні двостулкові двері. НОВИНКА 
Це саме той рівень гнучкості 
використання та надійності, якого 
найчастіше потребують професіонали 
від фургона для доставки. Новий 
Caddy Cargo — перший Caddy 
з двостулковими задніми дверима 
у базовій комплектації.

02 | 03

01 Зсувні двері Maxi. НОВИНКА 
Стандартні піддони можна завантажувати 
з поздовжнім розташуванням. На додачу 
до подовженої колісної бази зсувні двері 
нового Caddy Cargo Maxi також 
збільшилися в розмірах на 141 мм, 
завдяки чому ширина зсувних дверей 
Maxi відтепер становить 836 мм1).

02 Окреме управління замком 
вантажного відсіку. НОВИНКА Відкривайте 
тільки ту частину, в якій працюєте. 
Завдяки окремому управлінню замком 
вантажного відсіку двері до кабіни 
можуть залишатися надійно зачиненими, 
коли вантажний відсік відкритий.

Відкрийте  
для себе Caddy
Він готовий працювати у світі, сповненому нових 
викликів. Новий Caddy Cargo пропонує продумані 
рішення, як-от зсувні двері збільшеної ширини 
у новому Caddy Cargo Maxi.
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01

02

01 Відкрите відділення для речей. 
Може використовуватися 
для різноманітних цілей. Розташоване 
перед вітровим склом відкрите 
відділення для речей — універсальне 
рішення для зберігання документів 
та приладдя, яке завжди має бути 
під рукою. 

02 Шухляда1). Нове місце 
для зберігання. Зручна шухляда 
ідеально підходить для зберігання таких 
речей, як світловідбивний жилет, 
ліхтарик і буксирувальний трос, 
у постійному місці, щоб у разі потреби їх 
можна було швидко дістати. 

03 Сидіння ergoComfort (AGR) водія 
та переднього пасажира1). НОВИНКА 
Захищають спину завдяки численним 
можливостям налаштування. Сидіння 
ergoComfort оснащені поперековою 
підтримкою з електричним 
регулюванням у чотирьох напрямках 
та отримали відзнаку «Сертифіковано 
й рекомендовано» Німецьким рухом 
за здоров’я спини (AGR)2).

Онлайн-інформація про дорожній рух 
(We Connect Plus)3), 4). Відреагує, перш 
ніж виникне потреба витрачати час 
на пошуки. Використовуючи постійно 
оновлювану інформацію про потоки 
транспорту з Інтернету, сервіс 
«Онлайн-інформація про дорожній рух» 
завчасно попереджає водія про ділянки 
з обмеженим рухом, небезпечні місця 
чи погану видимість та автоматично 
визначає альтернативні маршрути. 

1) Додаткове оснащення, доступне за доплату.     2) Джерело: Німецький рух за здоров’я спини: https://www.agr-ev.de/en/back-friendly-products/back-friendly-products/2903-carseats.     3) Доступно тільки в поєднанні із сумісною мультимедійною системою.     4) Користування послугами 
We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України.      

Прощавай, стрес
Сповнене подій робоче повсякдення може бути добре 
організованим і спокійним. Ретельно продумане робоче місце водія 
нового Caddy Cargo вражає зручними деталями, такими як широке 
відділення для речей.



03

04

04 Блок кнопок безпосереднього 
доступу3). НОВИНКА Використовується 
для швидкої активації найважливіших 
функцій. За кнопками закріплені 
найчастіше використовувані функції, 
такі як системи допомоги водію, функції 
клімат-контролю та систем допомоги 
при паркуванні. Доступні функції 
залежать від комплектації.

На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. Фактичний вигляд матеріалів може відрізнятися від зображеного.  Для отримання докладної інформації щодо стандартної 
комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen. 11Новий Caddy Cargo. Робоче місце водія
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1) Додаткове оснащення, доступне за доплату.     2) Доступно тільки в поєднанні із сумісною мультимедійною системою.     3) Користування послугами We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України.     Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, 
додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen.
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01 Innovision Cockpit1). НОВИНКА 
Забезпечує вражаючий панорамний 
огляд навіть у підземному гаражі. Сила 
інновацій панелі Innovision Cockpit 
розкривається за допомогою комбінації 
панелі приладів Digital Cockpit 
та навігаційної системи.

02 Багатофункціональне кермо1). 
НОВИНКА Чудово лежить у руках. 
Багатофункціональне кермо вражає 
дружністю до користувача та зручністю. 
Безпосереднє керування численними 
функціями автомобіля, такими 
як круїз-контроль чи мультимедійна 
система, полегшує водієві повсякденну 
роботу. 

03 Інтерфейс для підключення 
мобільного телефону Comfort1), 2). 
Просте бездротове з’єднання. 
Смартфони, розміщені у спеціальному 
відсіку, автоматично підключаються 
до зовнішньої антени, водночас 
забезпечується заряджання 
акумуляторів сумісних пристроїв.

04 Сервіс «Повідомлення про зону дії» 
(We Connect Plus)2), 3). Інформує про те, 
чи все йде за планом. Сервіс 
«Повідомлення про зону дії» надсилає 
сповіщення при в’їзді автомобіля 
у визначену зону або у разі виїзду за її 
межі у певний час дня. 

05 Сервіс «Імпорт пунктів призначення 
онлайн» (We Connect Plus)2), 3). 
Економить цінний час. У якості 
альтернативи до введення пункту 
призначення через інтерфейс 
навігаційної системи окремі пункти 
призначення можна надсилати 
в автомобіль за допомогою We Connect.

Можливості цифрових технологій, 
недоступні раніше
Продовжуйте йти в ногу з прогресом. За бажанням 
за допомогою передових технічних рішень, таких як 
цифрова панель приладів Innovision Cockpit, новий 
Caddy Cargo можна перетворити на повністю 
цифровий автомобіль.

04

05
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1) Користування послугами We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України.      2) Додаткове оснащення.     3) Користування послугами We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України.     4) Завдання щодо технічного обслуговування можуть надсилатися в офіційний 
сервісний центр вручну або автоматично. Після цього такий сервісний центр зв’язується із замовником телефоном або електронною поштою.     5) Інформація про маршрут для моделей сторонніх брендів доступна тільки за умови використання LINK 610.     6), 7) Користування послугами 
We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України.    8) Доступно тільки в поєднанні з додатковим рідинним опалювачем (у якості опції) з дистанційним керуванням.     9) Доступно тільки в поєднанні з 2-зональною системою кондиціонування повітря Climatronic та додатковим 
рідинним опалювачем.     10) Користування послугами We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України. На ілюстраціях показане додаткове обладнання, доступне за доплату.

Автопарк під контролем

Короткий огляд сервісів

Цифровий журнал

Цифровий журнал витрат

Графік техобслуговування4)

Аналіз споживання

Відстеження за допомогою GPS та інформація про маршрут5)

Ефективність експлуатації автопарку

We Connect Fleet1), 2). Контролюйте журнали поїздок у цифровому вигляді 
та звіряйте витрати і споживання пального: ви можете легко й ефективно керувати 
своїм автопарком через відповідний вебпортал та додаток. Це економить час 
і значно знижує повсякденне робоче навантаження.

Докладніша інформація щодо We Connect Fleet1), 2) доступна на сайті: we-connect-fleet.de. 

We Connect Fleet1), 2) — система керування 
автопарком від Volkswagen. Система, яку також 
можна використовувати з більшістю моделей 
від інших автовиробників3), забезпечує швидкий 
і простий доступ до важливої інформації щодо парку 
автомобілів.

01

02

01 Цифровий журнал. Замінює 
ведення документації щодо всіх поїздок. 
Усі поїздки фіксуються повністю, 
а інформація передається 
на центральний вебпортал 
для використання менеджером 
автопарку.

02 Цифровий журнал витрат. Містить 
інформацію щодо різних витрат, 
пов’язаних із автомобілем. 
Документування витрат на пальне 
та інші матеріали здійснює водій 
за допомогою додатка We Connect Fleet 
або менеджер автопарку на вебпорталі 
Connect Fleet. 



Сервіси We Connect6) 

Виклик технічної допомоги

Місце паркування

Автоматичне повідомлення про аварію НОВИНКА

Стан автомобіля

Двері й освітлення

Звіт про технічний стан автомобіля 

Параметри руху

Графік техобслуговування

Сервіси We Connect Plus6), 7) 

Онлайн-інформація про дорожній рух

Пошук спеціальних об’єктів (POI) онлайн

Оновлення мап онлайн НОВИНКА

Онлайн-прокладання маршруту

Зарядні та заправні станції

Місця паркування

Онлайн-керування голосом НОВИНКА

Повідомлення про зону дії

Охоронна сигналізація онлайн

Автономний опалювач онлайн8)

Автономна вентиляція онлайн9) НОВИНКА

Імпорт пунктів призначення онлайн

Сервіси потокового відтворення10) НОВИНКА

Інтернет-радіо10) НОВИНКА

Точка доступу Wi-Fi10) НОВИНКА

Повідомлення про перевищення швидкості

Звукові і візуальні сигнали

Пакет We Connect6) від Volkswagen пропонує навіть 
більше. 
Інформація про всі сервіси доступна за посиланням: 
vwn.de/mod. 

 
Інші онлайн-сервіси. Безкоштовний пакет We Connect6) 
пропонує широкий перелік корисних сервісів 
та функцій автомобіля. Численні додаткові функції 
доступні у складі пакета We Connect Plus6), 7).

Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen.
15Новий Caddy Cargo. Комунікаційні можливості



Асистент виїзду з місця 
паркування Rear Cross 
Traffic Alert1), 2) НОВИНКА

Під час виїзду з місця 
паркування заднім ходом 
контролює дорогу, 
що проходить перпендикулярно 
до місця паркування, виявляє 
об’єкти, які наближаються, 
і запобігає неминучим 
зіткненням за допомогою 
автоматичного гальмування.

Асистент руху з причепом Trailer 
Assist1), 2), 3) НОВИНКА 

Полегшує керування 
автопоїздом при маневруванні 
під час поперечного паркування, 
забезпечує можливість точного 
руху заднім ходом.

Асистент контролю дистанції 
попереду Front Assist 
із системою екстреного 
гальмування City Emergency 
Braking1), 2) НОВИНКА

Виявляє пішоходів, 
велосипедистів та інші автомобілі 
за напрямком руху і попереджає 
водія про розпізнані небезпечні 
ситуації. У разі відсутності вчасної 
реакції з боку водія автоматично 
застосовується екстрене 
гальмування, а в критичних 
ситуаціях підтримується 
здійснення маневру об’їзду.

Адаптивний круїз-контроль 
ACC 2.0 із функцією Stop 
and Go1), 2), 4) НОВИНКА 

Допомагає підтримувати 
потрібну відстань до автомобіля, 
який рухається попереду, 
а в заторах чи в умовах міського 
руху після короткочасної 
зупинки забезпечує 
автоматичне рушання.

Асистент водіння Travel 
Assist з асистентом руху 
в екстрених ситуаціях 
Emergency Assist1), 2), 4) 
НОВИНКА 

Забезпечує можливість 
спокійних поїздок на великі 
відстані, поєднуючи функції 
адаптивного круїз-контролю 
ACC 2.0, асистента руху 
по смузі Lane Assist 
та асистента руху в екстрених 
ситуаціях Emergency Assist.

Щоб кожна поїздка завершувалась настільки ж легко, як і починалась, 
новий Caddy Cargo оснащений численними інноваційними системами 
допомоги водію1), які можуть превентивно втручатися в критичних 
ситуаціях. 

Системний підхід до водіння

1) Додаткове оснащення, доступне за доплату.     2) У рамках обмежень системи.     3) Буде впроваджено пізніше.     4) Доступно тільки в поєднанні з коробкою передач із дводисковим зчепленням (DSG).     5) Водій повинен бути готовим у будь-який момент перервати роботу системи допомоги 
і не звільняється від відповідальності за необачне водіння автомобіля.     6) Доступно тільки в поєднанні із сумісною мультимедійною системою.



Асистент руху по смузі Lane 
Assist з функцією 
підкермовування1), 2), 5) 

Визначає власну смугу руху 
за допомогою 
багатофункціональної камери 
та на швидкості понад 60 км/год 
при загрозі перетину ліній 
розмітки здійснює коригування 
руху автомобіля.

Асистент руху в екстрених 
ситуаціях Emergency Assist1), 2) 
НОВИНКА  

Знижує ризик небезпечних 
наслідків у разі порушення 
здатності водія керувати 
автомобілем. Система спершу 
реагує на відсутність активності 
попереджувальним звуковим 
сигналом та поштовхами, а після 
цього безпечно загальмовує 
автомобіль.

Асистент руху заднім ходом 
Reverse Assist1), 2)

Під час паркування або виїзду 
з місця паркування автоматично 
гальмує у разі виявлення 
перешкоди датчиками системи 
допомоги при паркуванні чи 
заднім радаром.

Система динамічного 
відображення дорожніх знаків 
Dynamic Road Sign Display1), 2), 6)

Визначає знаки обмеження 
швидкості та заборони обгону, 
а також обмеження, що діють 
протягом певного часу чи залежно 
від погоди, й інформує про це 
водія.

Асистент зміни смуги Side 
Assist1), 2) НОВИНКА 

За допомогою світлодіодного 
індикатора у відповідному 
зовнішньому дзеркалі заднього 
виду попереджає 
про автомобілі, 
що наближаються ззаду або 
вже знаходяться у сліпій зоні.

Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen. 17Новий Caddy Cargo. Системи допомоги водію
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* Додаткове оснащення, доступне за доплату.     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. 



02

03 | 04

Створений 
для масштабних 
завдань
Допоможе без проблем виконати найскладнішу роботу.  
Міцні матеріали й інноваційні технології дозволяють новому 
Caddy Cargo справлятися практично з будь-якими 
завданнями, які ви ставите перед ним.

01 Перегородка. Вивільняє додаткове 
місце за спиною. Оптимізована 
перегородка має випуклу частину, 
спрямовану в бік вантажного відсіку, 
завдяки чому на рівні плечей водія 
та переднього пасажира утворюється 
значний вільний простір. 

02 Високе навантаження на дах. 
Докорінно змінює уявлення 
про можливості маленького фургона. 
Завдяки максимальному навантаженню 
на дах, що становить 100 кг, новий 
Caddy Cargo пропонує дах як чудову 
можливість для перевезення 
різноманітних вантажів.

03 Такелажні кільця. Найкращим 
чином виконують свої функції. Шість 
такелажних кілець забезпечують 
максимально надійну фіксацію вантажів 
на підлозі нового Caddy Cargo.

04 Гумове покриття підлоги. Підвищує 
рівень безпеки завдяки нековзкій 
поверхні. У разі значного забруднення 
міцне гумове покриття підлоги можна 
просто вимити.

Дерев’яна підлога*. НОВИНКА 

Витримає навіть найсильніші удари. 
Особливо міцне покриття вантажного 
відсіку з багатошарової букової фанери 
захищає підлогу автомобіля, воно стійке 
до впливу води і нековзке.

Міцний салон. Зберігає незмінний 
вигляд у ході повсякденної експлуатації. 
Матеріали оббивки сидінь та декору 
салону нечутливі до забруднень.

Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen. 19Новий Caddy Cargo. Кріплення вантажів
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Нова рушійна сила
На автомагістралі, в місті чи на будівництві —  
новий Caddy Cargo можна оптимально адаптувати до ваших 
особливостей експлуатації за допомогою двигунів нового 
революційного покоління, коробки передач із дводисковим 
зчепленням DSG та повного привода 4MOTION.

01 Коробка передач із дводисковим 
зчепленням (DSG)1), 2). Простоювати 
ніколи. Новий Caddy Cargo можна 
оснастити 7-ступеневою коробкою 
передач із дводисковим зчепленням, яка 
забезпечує повністю автоматичне 
перемикання передач без переривання 
потоку потужності.

02 Повний привод 4MOTION1), 2), 3). 
Охоче задіює всі колеса. Система 
повного привода автоматично адаптує 
передачу потужності на колеса 
відповідно до поточної ситуації. 
Це головна передумова для оптимальної 
керованості та високої динаміки руху, 
навіть на бездоріжжі.

Поліпшений контроль за рівнем 
викидів. НОВИНКА Коли два — краще, 
ніж один. Інноваційна технологія 
Twindosing забезпечує значне зниження 
кількості викидів NOx двигунів TDI 
порівняно з попередньою моделлю. Це 
стало можливим завдяки точно 
дозованому подвійному впорскуванню 
AdBlue® перед кожним із двох 
каталітичних нейтралізаторів 
системи SCR, розташованих один 
за одним. Крім того, розміщений 
за системою SCR спеціальний 
уловлювач блокує витікання надмірної 
кількості сечовини.

Ефективні двигуни. НОВИНКА Більше 
енергії з пального. Чотири двигуни 
внутрішнього згорання нового Caddy 
належать до найбільш ефективних 
та економічних двигунів TSI та TDI серед 
усіх, які будь-коли встановлювалися 
в автомобілях такого класу.

1) Додаткове оснащення, доступне за доплату.     2) Недоступно з деякими варіантами двигунів.     3) Буде впроваджено пізніше.     
На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. Фактичний вигляд матеріалів може відрізнятися від зображеного. 



02

Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen. 21Новий Caddy Cargo. Технології привода
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* Додаткове оснащення, доступне за доплату.     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. Фактичний вигляд матеріалів може відрізнятися від зображеного.  Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення 
та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen.



03

Покращені можливості 
для роботи на виїзді
Несподівані «сюрпризи» на об’єкті — більше 
не проблема. Новий Caddy Cargo дозволяє легко 
справлятися з найрізноманітнішими завданнями 
безпосередньо на місці.

02 Електрична розетка 230 В*. 
Задовольнить навіть підвищену потребу 
в енергії. Розташована в центральній 
перегородці розетка ідеально підходить 
для заряджання в кабіні різноманітних 
пристроїв, таких як ноутбуки чи робочі 
інструменти.

03 Світлодіодне освітлення 
вантажного відсіку*. Освітлює навіть 
найтемніші закутки. Енергоефективна 
світлодіодна технологія зберігає ресурс 
акумуляторної батареї та забезпечує 
покращене освітлення всього 
вантажного відсіку.

01 Задня панель спинки сидіння*. 
НОВИНКА Розширює функціональність 
сидіння переднього пасажира. 
У складеному вигляді спинка сидіння 
перетворюється на письмовий столик 
зі зручними можливостями 
для зберігання, гумовою стрічкою 
для фіксації великих папок і тримачем 
для смартфона.

02

23Новий Caddy Cargo. Робота на виїзді



На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. 



01 Sortimo SR5 для встановлення з боку водія. 
Забезпечує максимальну ефективність використання 
вантажного відсіку. Продумана система полиць дає 
змогу ідеально адаптувати розташування компонентів 
відповідно до контурів бокової панелі. Навіть у разі 
встановлення стелажів з обох боків автомобіля їх мала 
ширина дає змогу розміщувати у вантажному відсіку 
стандартні піддони.

02 Sortimo SR5 для встановлення з боку переднього 
пасажира. Поворотний модуль забезпечує можливість 
доступу безпосередньо через зсувні двері.  
Поворотний модуль встановлений під кутом 90° 
до оснащення автомобіля і має три шухляди. Крім того, 
на боковій поверхні стелажа встановлені відкидні 
лещата.

01

02

Немає значення, до якого саме виду діяльності 
ви хочете адаптувати Caddy Cargo: для цього 
автомобіль пропонує найкращі можливості. Нова 
конструкція осей забезпечує гнучкіші варіанти 
для переобладнання завдяки збільшеній мінімальній 
ширині вантажного відсіку. 

Оптимально 
адаптований

Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення чи переобладання та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen. 25Новий Caddy Cargo. CustomizedSolution
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02

03

01 Радіопрогравач Composition Audio. Оснащення 
системи з кольоровим сенсорним дисплеєм діагоналлю 
16,5 см (6,5 дюйма) включає до 4 динаміків, 
інтегрований роз’єм USB-C, інтерфейс 
для підключення мобільного телефону через Bluetooth 
та цифровий тюнер стандарту DAB+.

02 Мультимедійна система Composition. На додачу 
до функцій радіопрогравача Composition Audio ця 
система пропонує кольоровий сенсорний дисплей 
діагоналлю 20,9 см (8,25 дюйма), до 4 динаміків, два 
роз’єми USB-C у центральній консолі й інтерфейс 
Bluetooth. Система підтримує сервіси We Connect1), 
We Connect Plus1), 2) та сервіси App-Connect.

03 Мультимедійна система Ready 2 Discover. 
На додачу до функцій мультимедійної системи 
Composition ця система пропонує кольоровий 
сенсорний дисплей діагоналлю 25,4 см (10 дюймів) 
та можливість інтеграції зі смартфоном. Ця система 
також дозволяє в подальшому купувати й активувати 
функції навігації через інтернет-магазин In-Car Shop. 
Мультимедійна система підтримує сервіси 
App-Connect.

04 Навігаційна система Discover Media. Система 
з кольоровим сенсорним дисплеєм діагоналлю 25,4 см 
(10 дюймів) підтримує навігацію в режимах 2D/3D, 
можливість використання різних мап, безкоштовне 
оновлення мап онлайн, сервіси We Connect1) 
та We Connect Plus1), 2).

05 Навігаційна система Discover Pro. На додачу 
до функцій навігаційної системи Discover Media 
ця система підтримує керування голосом, інтерфейс 
App-Connect Wireless і включає підписку на сервіси 
Streaming & Internet та We Connect Plus1), 2) на три роки. 
За бажанням також можна замовити We Connect 
Upgrades3). Топова система також забезпечує 
можливість відображення мапи на дисплеї цифрової 
панелі приладів Digital Cockpit і в стандартній 
комплектації дає змогу користуватися системою 
динамічного відображення дорожніх знаків4).

Мультимедійна система та зв’язок

Модуль CAR із дисплеєм діагоналлю 6,5" без функцій аудіосистеми НОВИНКА ●

Радіопрогравач Composition Audio з дисплеєм діагоналлю 6,5" НОВИНКА ●

Мультимедійна система Composition з дисплеєм діагоналлю 8,25" НОВИНКА ●

Мультимедійна система Ready 2 Discover з дисплеєм діагоналлю 10" НОВИНКА ●

Навігаційна система Discover Media з дисплеєм діагоналлю 10" НОВИНКА ●

Навігаційна система Discover Pro з дисплеєм діагоналлю 10" НОВИНКА ●

Прийом цифрового радіо стандарту DAB+ ●

Керування голосом НОВИНКА ●

Система гучного зв’язку з Bluetooth ●

App-Connect ●

Інтерфейс мобільного телефону Comfort із функцією індукційного заряджання НОВИНКА ●

Роз’єм USB-C із функцією заряджання на місці водія НОВИНКА ●

Роз’єм USB-C із функцією заряджання та передачі даних на місці водія НОВИНКА ●

1), 2), 3) Користування послугами We Connect та We Connect Plus недоступне для ринку України.     4) У рамках обмежень системи. На ілюстраціях 
показане додаткове оснащення, доступне за доплату. Фактичний вигляд матеріалів може відрізнятися від зображеного.  Для отримання 
докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого 
дилера Volkswagen.

Оснащення

Екстер’єр

Бампери сірого кольору ●

Бампери, двері та ручки задніх підйомних дверей, пофарбовані в колір кузова ●

Корпуси зовнішніх дзеркал заднього виду чорного кольору НОВИНКА ●

Ручки дверей, пофарбовані в колір кузова ●

Решітка радіатора без хромованої планки НОВИНКА ●

Релінги даху чорного або сріблястого кольору ●

Фари H7 ●

Світлодіодні фари НОВИНКА ●

Блоки задніх світлодіодних ліхтарів НОВИНКА ●

Зовнішні дзеркала заднього виду з електричним регулюванням ●

Зовнішні дзеркала заднього виду з електричним регулюванням та обігрівом ●

Зовнішні дзеркала заднього виду з електричним регулюванням, складанням та обігрівом ●

04 I 05



Кондиціонування повітря та захист від сонця

Опалювач з електронним керуванням ●

Система кондиціонування повітря з ручним керуванням, електронною системою управління 
та пиловим фільтром НОВИНКА

●

2-зональна система кондиціонування повітря Climatronic з функцією AirCare ●

Підігрів сидінь водія та переднього пасажира ●

Автономний електричний опалювач НОВИНКА ●

Автономний рідинний опалювач з дистанційним керуванням ●

Сонцезахисні козирки з кишенею для документів ●

Сонцезахисні козирки з кишенею для документів та дзеркальцем ●

Вітрове скло з обігрівом та форсунками склоомивачів з обігрівом НОВИНКА ●

Заднє скло з обігрівом ●

Атермічне скло ●

06

07

08

09

• Стандартне оснащення • Додаткове оснащення

Робоче місце водія

Панель приладів із численними відділеннями для речей та відкритим відділенням для рукавичок ●

Відділення для рукавичок із замком та освітленням ●

Полиця під дахом з лотком для зберігання ●

Сидіння водія з регулюванням висоти ●

Сидіння переднього пасажира з регулюванням висоти ●

Сидіння переднього пасажира зі складаною спинкою та задньою панеллю ●

Поперекова підтримка з ручним регулюванням на сидіннях водія та переднього пасажира ●

Сидіння ergoComfort (AGR) водія та переднього пасажира НОВИНКА ●

Підлокітник між сидінням водія та переднього пасажира НОВИНКА ●

Шухляди під передніми сидіннями ●

Кермо ●

Багатофункціональне кермо НОВИНКА ●

Багатофункціональне кермо, оздоблене шкірою НОВИНКА ●

Трансмісія DSG з електронним управлінням перемикання передач ●

Багатофункціональний дисплей Plus ●

Цифрова панель приладів Digital Cockpit НОВИНКА ●

Цифрова панель приладів Innovision Cockpit НОВИНКА ●

Електросклопідйомники ●

Килимове покриття підлоги ●

Гумове покриття підлоги ●

Підлогові килимки ●

Світлодіодне освітлення салону НОВИНКА ●

Електрична розетка 12 В ●

Електрична розетка 230 В НОВИНКА ●

06 Кермо. Приємне на дотик, з можливістю 
регулювання положення у вертикальному 
та поздовжньому напрямках.

07 Багатофункціональне кермо. Полегшує 
користування різними системами під час руху. 

Багатофункціональне кермо, оздоблене шкірою. 
Це кермо особливо приємне на дотик і вражає рівнем 
дружності до користувача. В автомобілях із коробкою 
передач із дводисковим зчепленням (DSG) наявні 
додаткові перемикачі для швидкого перемикання 
передач.

08 Система кондиціонування повітря з ручним 
керуванням, електронною системою управління 
та пиловим фільтром. Забезпечує можливість 
плавного регулювання бажаної температури в салоні.

09 2-зональна система кондиціонування повітря 
Climatronic з функцією AirCare. Повністю автоматична 
система кондиціонування повітря з фільтром 
для алергенів оснащена різними датчиками і здатна 
підтримувати постійну температуру на місцях водія 
та переднього пасажира.

27Новий Caddy Cargo. Оснащення



01

02

03

01 Підйомні двері з вікном. Відчиняються особливо 
плавно, а завдяки великій висоті у відчиненому 
положенні їх можна використовувати як навіс 
для захисту від дощу. Широкий отвір вікна покращує 
оглядовість.

02 Глухі двостулкові задні двері. Задні двостулкові 
двері на всю висоту кузова поділені у співвідношенні 
2:1, а максимальний кут відчинення становить 
близько 180°. 

03 Перегородка з вікном та захисною сіткою. 
Розташоване під деяким кутом вікно запобігає появі 
відблисків у полі зору водія. Сітка захищає вікно 
від пошкоджень, наприклад при різкому гальмуванні.

04 Глуха перегородка. Повністю відокремлює 
вантажний відсік від кабіни.

Вантажний відсік

Вікно в перегородці вантажного відсіку ●

Електрична розетка 12 В ●

Освітлення салону ●

Світлодіодне освітлення вантажного відсіку НОВИНКА ●

Додаткове світлодіодне освітлення в кришці багажника ●

Глухі двостулкові задні двері ●

Двостулкові задні двері з вікнами ●

Задні підйомні двері з вікном ●

Склоочисник та омивач заднього скла з переривчастим режимом роботи ●

Доводчик задніх підйомних дверей з електроприводом НОВИНКА ●

Глуха перегородка ●

Перегородка з вікном та захисною сіткою НОВИНКА ● 

Перегородка із сіткою ●

Гумове покриття підлоги ●

Дерев’яна підлога ●

Шість такелажних кілець (з можливістю складання та висування) ●

Тягово-зчіпний пристрій, фіксований, максимальна маса причепа: до 1500 кг1), з підтримкою 
функції стабілізації причепа

●

Тягово-зчіпний пристрій, знімний, максимальна маса причепа: до 1500 кг1), з підтримкою функції 
стабілізації причепа

●

Системи безпеки

Система попередження вторинних зіткнень Automatic Post-Collision Braking2) ●

Електронна система підтримання курсової стійкості (ESP)2) ●

Антиблокувальна гальмівна система (ABS) ●

Протибуксувальна система (ASR) ●

Електронна система імітації блокування диференціала (EDL) ●

Фронтальні подушки безпеки водія та переднього пасажира ●

Бокові подушки безпеки і шторки безпеки водія та переднього пасажира ●

Фронтальні та бокові подушки безпеки, шторки безпеки і центральна подушка безпеки водія 
та переднього пасажира НОВИНКА

●

Триточкові ремені безпеки з пристроями попереднього натягу для водія та переднього пасажира ●

Попередження про незастебнутий ремінь безпеки ●

Електронний імобілайзер ●

Система охоронної сигналізації з контролем салону та захистом від буксирування ●

Центральний замок із двома пультами дистанційного керування та активацією зсередини ●

Окреме управління замком вантажного відсіку ●

04

1) Значення максимальної допустимої маси причепа залежить від двигуна.     2) У рамках обмежень системи.     3) Доступно тільки в поєднанні 
із сумісною мультимедійною системою.     4) Доступно тільки в поєднанні з коробкою передач із дводисковим зчепленням (DSG).     5) Водій 
повинен бути готовим у будь-який момент перервати роботу системи допомоги і не звільняється від відповідальності за необачне водіння 
автомобіля.     6) Буде впроваджено пізніше.     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату.  Для отримання докладної 
інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера 
Volkswagen.



06 05 Дерев’яна підлога. Ідеально підходить 
для розміщення стандартних піддонів. Міцна фанера 
з п’яти шарів букового шпону завтовшки 10 мм має 
нековзку поверхню.

06 Тягово-зчіпний пристрій, знімний, максимальна 
маса причепа: до 1500 кг1), з підтримкою функції 
стабілізації причепа. Для встановлення або знімання 
достатньо виконати кілька простих дій.

05

Системи допомоги водію

Електромеханічний підсилювач рульового управління     ●

Адаптивний круїз-контроль ACC 2.0 із функцією Stop and Go2), 4) НОВИНКА ●

Асистент контролю дистанції попереду Front Assist2) із системою екстреного гальмування City 
Emergency Braking, функцією виявлення пішоходів/велосипедистів та підтримкою маневру об’їзду 

●

Система динамічного відображення дорожніх знаків Dynamic Road Sign Display2), 3) ●

Круїз-контроль з обмежувачем швидкості2) ●

Асистент зміни смуги Side Assist з функцією контролю сліпих зон2) НОВИНКА ●

Асистент руху по смузі Lane Assist з функцією підкермовування2), 5) ●

Асистент водіння Travel Assist з асистентом руху в екстрених ситуаціях  
Emergency Assist2), 4) НОВИНКА

●

Асистент паркування ParkPilot з передніми і задніми датчиками2) ●

Камера заднього виду Rear View2) ●

Асистент руху заднім ходом Reverse Assist2) ●

Асистент паркування Park Assist2) ●

Система попередження про наближення транспорту ззаду Rear Traffic Alert2) НОВИНКА ●

Асистент руху з причепом Trailer Assist2), 6) НОВИНКА ●

Система автоматичного керування освітленням із денними ходовими вогнями2) ●

Система автоматичного керування освітленням із денними ходовими вогнями й освітленням зони 
посадки2)

●

Пакет «Світло та видимість»2) ●

Протитуманні ліхтарі з інтегрованою функцією статичного освітлення поворотів2) ●

Асистент керування дальнім світлом Light Assist2) ●

Світлодіодні фари з функціями статичного освітлення поворотів та освітлення за поганої погоди2) ●

Система попередження водія Driver Alert System2) ●

Індикатор системи контролю тиску повітря в шинах2) ●

Індикатор системи контролю тиску повітря в шинах з прямим вимірюванням2), 3) НОВИНКА ●

Електромеханічне стоянкове гальмо з функцією Auto Hold2) ●

Системи безпеки (продовження)

Система безключового запуску авто Keyless Start НОВИНКА ●

Cистема безключового доступу та запуску автомобіля Keyless Access/Advanced3) НОВИНКА ●

Внутрішнє дзеркало заднього виду з ручним затемненням ●

Внутрішнє дзеркало заднього виду з автоматичним затемненням ●

• Стандартне оснащення • Додаткове оснащення 29Новий Caddy Cargo. Оснащення
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17"

Колеса
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* Доступність залежить від комбінації двигунів і коробок передач.     Ілюстрації на цих сторінках можна використовувати виключно для ознайомлення, оскільки технології друку не забезпечують точну передачу кольорів. На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. 
Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen.
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Оббивка сидінь

06

07

08

• Стандартне оснащення • Додаткове оснащення

Колеса

01   Сталевий чорний колісний диск із декоративним ковпаком 6.5 J × 16. 
Чорний колір. Із шинами 205/60 R 16

●

02   Легкосплавний колісний диск Vienna 6.5 J × 16. НОВИНКА  
Колір Brilliant Silver (сріблястий). Із шинами 205/60 R 16

●

03   Сталевий колісний диск із декоративним ковпаком 6.5 J × 17*. 
Сріблястий колір. Із шинами 215/55 R 17

●

04  Легкосплавний колісний диск Colombo 6.5 J × 17. НОВИНКА  

Колір Black Gloss (глянцевий чорний). Із шинами 215/55 R 17
●

05  Легкосплавний колісний диск Barahona 6.5 J × 17. НОВИНКА  
Колір Brilliant Silver (сріблястий). Із шинами 215/55 R 17

●

  Всесезонні шини 205/60 R 16 або 215/55 R 17 ●

Оббивка сидінь

06 Тканинна оббивка, дизайн Double Grid НОВИНКА ●

07 Посилена тканинна оббивка, дизайн Robusta НОВИНКА ●

08 Оббивка зі штучної шкіри, дизайн Pure Diamond ●

31Новий Caddy Cargo. Колеса й оббивка сидінь



Ілюстрації на цих сторінках можна використовувати виключно 
для ознайомлення, оскільки технології друку не забезпечують точну 
передачу кольорів.     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, 
доступне за доплату.  Для отримання докладної інформації 
щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення 
та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера 
Volkswagen.

Види покриття з ефектом «перламутр»

13 Deep Black (чорний) ●

Варіанти  
лакофарбового  
покриття

Види покриття з ефектом «металік»

05 Reflex Silver (сріблястий) ●

06 Mojave Beige (бежевий) ●

07 Costa Azul (блакитний) НОВИНКА ●

08 Golden Green (золотаво-зелений) 
НОВИНКА

●

09 Fortana Red (червоний) ●

10 Indium Grey (сірий) ●

11 Copper Bronze (мідно-бронзовий) 
НОВИНКА

●

12 Starlight Blue (темно-синій) ●

Види емалей

01 Candy White (білий) ●

02 Cherry Red (червоний) ●

03 Pure Grey (сірий) ●

04 Bright Orange (помаранчевий) ●
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Види покриття з ефектом «металік»

Види емалей

Види покриття з ефектом «перламутр»
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Caddy Cargo Caddy Cargo MaxiГабаритні розміри, мм1)

Довжина автомобіля 4500 / 4853

855 / 993

Висота порога 
вантажного 
відсіку

Максимальна 
висота 
вантажного 
відсіку

Технічні характеристики

Стандартні піддони 
800 × 1200 мм  

Стандартні піддони Euro 3 
1000 × 1200 мм  

Контейнери на коліщатках 
720 × 830 мм  

Caddy Cargo

Caddy Cargo Maxi

Габаритні розміри1) Caddy Cargo Caddy Cargo Maxi

Вантажний відсік
Об’єм2), м3

Ширина × висота, мм

 
3,1
1614 × 12723)

3,7
1614 × 12754)

Зсувні двері
Ширина × висота, мм

 
6955)/703 × 1096 8365)/846 × 1096

Задні двостулкові двері 
Ширина × висота, мм

 
1234 × 1122 1234 × 1122

Задні підйомні двері 
Ширина × висота, мм

 
1234 × 11306)

 
1234 × 11306)

Діаметр розвороту,
мм

 
11 400

 
12 100

Маса, кг

Вантажопідйомність До 6767) До 7237)

Максимальна маса 
причепа

До 15008) До 15008)

Максимальне 
навантаження на дах

До 100 До 100

1) Пам’ятайте, що наведені значення — приблизні. Можливі відхилення розмірів у межах заводських допусків.     2) Відповідно до методу вимірювань VDA/SAE.     3) Максимальна висота вантажного відсіку. Висота вантажного відсіку без покриття підлоги — 1259 мм.     4) Максимальна висота 
вантажного відсіку. Висота вантажного відсіку без покриття підлоги — 1264 мм.     5) З перегородкою.     6) З антеною на даху.     7) Допустиме навантаження може відрізнятися залежно від комплектації.     8) Значення максимальної допустимої маси причепа залежить від двигуна.     9) Виміряно 
на рівні підлоги автомобіля.     На ілюстраціях показане додаткове оснащення, доступне за доплату. 

Вантажопідйомність фургона Caddy Cargo з глухими стінами

890 / 890Колісна база 2755 / 2970

58
6 /

 58
9

12
72

 / 1
27

5 



Вантажний відсік9) із перегородкою  
1797 / 2150

За
га

ль
на

 в
ис

от
а 

18
56

 / 1
86

01)

Ширина колії 1855 / 1855

Ширина із зовнішніми дзеркалами  
заднього виду 

2100 / 2100

Зсувні двері Maxi збільшеної ширини (8365)/846 × 1095 мм) для Caddy Cargo Maxi1)

Стандартні 
піддони 

800 × 1200 мм 

Контейнери  
на коліщатках 
720 × 830 мм 

12
30

 / 1
23

0

16
14

 / 1
61

4

Для отримання докладної інформації щодо стандартної комплектації, додаткового оснащення та доступності опцій для ринку України звертайтеся до свого дилера Volkswagen. 35Новий Caddy Cargo. Технічні характеристики



Інформація, що стосується опису, комплектацій і технічних 
характеристик автомобілів, їх стандартного й опційного (додаткового) 
обладнання, яке пропонується також у якості аксесуарів, є актуальною 
на дату друку. Можуть бути внесені зміни. ТОВ «Порше Україна» не несе 
відповідальності за можливі помилки у тексті. Типографія не завжди 
спроможна передати колір кузова та матеріалів оббивки. Автомобілі 
можуть бути показані на зображеннях із опційним (додатковим) 
обладнанням, що доступне за додаткову плату. Компанія не гарантує 
доступність усіх показаних та описаних кольорів і матеріалів оббивки, 
а також елементів комплектації аксесуарів на ринку України. Найбільш 
актуальна інформація є в офіційних дилерів Volkswagen та на сайті  
vw-commercial.com.ua.

065.1192.01.18. Надруковано в Україні. 
Видання: квітень 2021 р. 
Ми залишаємо за собою право на можливі помилки і внесення змін.

vw-commercial.com.ua 

Новий Caddy Cargo
На деякі із зображених у цьому каталозі автомобілів встановлене додаткове 
оснащення, доступне за доплату. Вся інформація щодо варіантів комплектації 
і технічних характеристик ґрунтується на прикладах для німецького ринку і відповідає 
даним, що були наявні на момент передачі до друку. Інформацію щодо особливостей 
для інших країн можна отримати у вашого дилера Volkswagen. Ми зберігаємо 
за собою право на внесення змін. DSG® та 4MOTION® є зареєстрованими торговими 
марками Volkswagen AG та інших компаній зі складу Volkswagen Group у Німеччині 
і в інших країнах. Відсутність знака ® поряд із певним найменуванням у цьому 
документі не означає, що відповідна марка не зареєстрована та/або її можна 
використовувати без попереднього письмового дозволу Volkswagen AG.

Можливість користування мобільними онлайн-сервісами We Connect та We Connect 
Plus є недоступною для ринку України.

Офіційна гарантія:  
4 роки або 120 000 км.
Детальна інформація доступна за посиланням:  
vw-commercial.com.ua/servis-ta-aksesuari.


